
 

 

 

SORU 1 

 

Bu görsele göre hangilerine ulaşılabilir? 

I-Kocaeli, Türkiye için önemli bir sanayi kentidir. 

II-Türkiye’nin otomobil ihtiyacının büyük bir bölümünü de Kocaeli karşılamaktadır. 

III-Kocaeli, belirtilen dört kalem ürün dışında başka ürün ihraç etmemiştir. 

IV-Ülke ihracatının yaklaşık olarak 10/1’ini Kocaeli karşılamaktadır. 

A)I-II       B)I-II-IV      C)III-IV      D)I-IV 
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SORU 2 

 

 

Bu haritada 2013 yılı demir yolu ağını gösterilmiştir. Verilen bu haritaya göre aşağıdakilerden hangisi 

doğrudur? 

A) 1910’lu yıllarda Karadeniz’de bir yerden bir yere giderken demir yolu kullanmak mümkündür. 

B) Kars’tan, Sivas’a gitmek isteyen bir vatandaş 2000’li yıllarda demir yolunu da kullanabilmektedir. 

C) Haritaya baktığımızda kara yolu ve hava yoluna göre demir yoluna daha çok yatırım yapılmıştır. 

D) Devam eden yollar tamamlandığında dahi demir yolu bütün bölgelere ulaşmamaktadır.                 

SORU 3 

 

Bu grafikte bir iş yerinin müşteri dağılımı verilmiştir. Verilen grafikle ilgili aşağıdakilerden hangisine ula-

şılabilir? 

A) İş yeri fazlaca müşteri kaybederek iflasın eşikliğine sürüklenmektedir. 

B) İlk aylardaki başarı diğer aylara da büyük oranda yansıyarak olumlu bir dönem geçirilmiştir. 

C) En fazla müşterinin geldiği ay iş yeri alanında en iyisi olmuştur. 

D) Haziran ayında beklenenden fazla müşteri gelmiştir. 
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SORU 4 

 

Bu görselde TÜİK’ten alınan ürünlerin yıllara göre üretim miktarlarını görüyoruz.  

Bu tabloya göre aşağıdakilerden hangilerine ulaşılabilir? 

I-Verilen ürünler arasında her yıl en çok üretim miktarı üzümde gerçekleştirilmiştir. 

II-2018 yılında bütün ürünlerin üretim miktarı bir önceki yıla göre düşüş göstermiştir. 

III-Verilen ürünler arasında en düşük üretim 2004 yılında 350.000 ton ile fındığa aittir. 

IV-Zeytin üretimi 2010-2012 yılları arasında sürekli artış göstermiştir. 

V-Verilen ürünler arasında en yüksek üretim 2009 yılında 4.264.720 ton ile üzüme aittir. 

A) I-III-IV                  B) II-III-IV           C) I-III-IV-V            D)  I-II-IV 
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SORU 5 

 

Esprili bir dille çizilen bu grafikte erkek ve kadın arasındaki farklar belirtilmiştir. Bu grafiğe göre hangisine 

ulaşılamaz? 

A) Kadınlar, erkeklere nazaran ağız-diş bakımına dikkat ederler. 

B) Erkekler, belirtilen ürünleri tam da amacına göre kullanmaktadır. 

C) Kadınlar saç kurutma makinesini amacı dışında kullanmazlar. 

D) Erkekler diş-ağız sağlığına pek önem vermemektedir. 

SORU 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bu görsel ülkemizin kitap okuma durumunu ortaya 

koymaktadır.  

Görselle ilgili hangilerine ulaşılabilir? 

I. Yapılan araştırmalara göre kitaptan daha 

öncelikli ihtiyaçlarımız vardır. 

II. İnsanlarımız kitaplara verilen parayı boşa 

vermek olarak düşündüğü için kitap alma-

maktadırlar. 

III. Tarihimizi, geçmişimizi okuyarak öğrendiği-

miz tam olarak söylenemez. 

IV. Ortalama kitap okuma süremiz, televizyon 

ve internette geçirdiğimiz zamanla orantılı-

dır. 

V. Ülkemizde her 100 kişiden 96’sı kitap oku-

maktadır. 

VI. Kişi başına düşen kitap sayısı 60 yıl önce de 

aynıydı. 

A) I-II-VI                      B) III-IV-V              

C) I-III-VI                     D) I-IV-V-II 
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